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7 prosince, 2024

Německo: Voják popisuje šokující zacházení ve věznici,
kam se dostal za odmítnutí takzvané „Covid vakcíny“

necenzurovanapravda.cz/2024/12/nemecko-vojak-popisuje-sokujici-zachazeni-ve-veznici-kam-se-dostal-za-
odmitnuti-takzvane-covid-vakciny

Pokud si čtete dopis vojáka Bundeswehru, který byl uvězněn jen
proto, že odmítl v Německu u vojáků povinnou covidovou injekci,
nelze si nevzpomenout na velmi podobné dopisy o příšerném
zacházení, kterého se dostává jinému politickému vězni, Reineru
Füllmichovi.

V Německu, kde většina muslimských teroristů a vrahů končí v
komfortním psychiatrickém zařízení, kde mají po nějaké době
dokonce i vycházky, se věznice „rezervují“ zejména pro politické
„zločince“ jako je třeba právě tento voják.

Zdá se, že toto zacházení, o kterém informovalo již několik
politických vězňů, má mimo totálního ponížení vězněného i další cíl:
upozornit veřejnost na to, že jakýkoli odpor proti nařízení vlády se
trestá tvrději než vraždy.

Stále více indicií tak ukazuje, že Německo se již velmi silně podobá
tomu z období začátku 30. let.

V dopise, který čte na videu níže politik AfD Thomas Dietz, vězněný
bývalý vrchní seržant Alexander Bittner popisuje podmínky ve
věznici Aichach. Bittner je ve vazbě, protože odmítl očkování proti
koronaviru a s tím spojenou pokutu.

Ve svém dopise, který pro nedostatek papíru napsal drobným
písmem, podrobně informuje o křivdách a závažných obviněních,
které připomínají poměry v koncentračním táboře.

Bittner zdůrazňuje neutralitu svých popisů a soustředí se na fakta,
aniž by diskutoval o vlastní situaci, kterou považuje za neoprávněné
věznění.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/12/nemecko-vojak-popisuje-sokujici-zachazeni-ve-veznici-kam-se-dostal-za-odmitnuti-takzvane-covid-vakciny/


2/3

Hlásí  mučení, špatné zacházení a zneužívání moci  ze strany
vězeňských úředníků. Disciplinární opatření, tzv. „kázeň“, jsou
ukládána svévolně a bez možnosti odvolání, i když vězeň může
prokázat svou nevinu.

Jako příklad uvádí trest za předání prášku do pečiva spoluvězni
nebo za neznalost pravidla, že jako vězeň nesmíte posílat peníze
nikomu jinému.

Bittner přirovnává nucenou práci ve vězení, za kterou není adekvátní
odměna, ke koncentračnímu táboru. Léčebnou péči popisuje jako
katastrofální: i v naléhavých případech je léčba odmítnuta nebo
odložena na dobu po propuštění.

Obzvláště šokující je případ Christiana Wohlschlagera, spoluvězně s
rakovinou, který je v posledním stadiu a je nucen pracovat i přes
zjevnou bolest a potřebu si  odpočinout.

Wohlschlagera dále trápí odpírání adekvátní výživy a odstraňování
nezbytných léků proti bolesti. Bittner má dokonce podezření, že
odpovědní chtějí způsobit jeho smrt, aby zničili důkazy o jejich
špatném zacházení.

Většina vězňů o zneužívání mlčí ze strachu z odvetných opatření.
Bittner sám hlásí obtěžování a ponižování, které mu má
demonstrovat moc úředníků. Oznamuje, že o dalších stížnostech
bude v budoucnu informovat.

Dietz, který dopis přečetl, apeloval na média a tisk, aby prošetřily
obvinění a informovaly o porušování lidských práv v bavorských
věznicích.
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Watch Video At: https://youtu.be/RprgaSB08rc

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 25 Průměrně: 5]

https://youtu.be/RprgaSB08rc

